

Эта история случилась со мной в начале девяностых годов. Я закончила сельскую школу, и мать меня отправила к своей сестре в Москву, для дальнейшей учебы. Тетя Таня была стройная и красивая. По возрасту, она младше моей мамы на 18 лет и получается, что у нас с ней разница в 7 лет. Она жила с мужем (начинающим алкоголиком) в двух комнатной квартире. Теперь немного о себе. Опущу все формальности и остановлюсь на сексуальной ориентации. Так как в нашем селе пацанов можно было пересчитать по пальцам, да и те спивающиеся, а если взять культуру общения, так кроме дебилизма, у них других достоинств не было. (Извините, если кого оскорбила) Поэтому к мужскому полу стала относиться с презрением.

Уже в 11 классе, я стала замечать за собой, что мне стали симпатизировать девушки. Я в то время, еще не знала, что такое однополая любовь и поэтому воспринимала, как само собой разумеющееся и не придавала этому значения. И вот я в Москве. Таня от меня была на «седьмом небе» она уделяла мне столько внимания, что я влюбилась в нее как в народе говорят «по самые некуда».

Это случилось 8 марта. Нас было трое за праздничным столом и все прилично выпили. Влад, муж Тани, на ватных ногах поплёлся курить на лестничную площадку. А Таня подседа ко мне и обняла меня за талию так, что ладонь легла мне на попу и стала поглаживать. Я была в таком хорошем настроении, что рука Тани, дополняла мои позитивные эмоции.

— Слушай, говорит Таня, ты с мальчиками была?

— Как была? Не поняла я.

— Ну, трахалась там, или еще как? И у нее в глазах заблестели подозрительные огоньки, мне показалось, что она завелась.

— Что вы, тетя Таня, это в нашем селе?

— А с девочками, не унималась она.

— Ну что вы. Я люблю только свою мать и вот вас полюбила, и покраснела. Тут вваливается Влад и пытается за мной ухаживать, но Таня его вовремя перехватила, она схватила его под мышки и поволокла в спальню, где скинула на кровать, и стала его раздевать. Сначала расстегнула пуговицы на рубаше и оголила его грудь. Я стояла в дверях и с замиранием сердца следила за действиями тети. А Влад тем временем уже храпел. Тетя расстегнула брючный ремень и ширинку, взялась за штанины и начала стаскивать. После некоторого усилия, брюки сползли вместе с трусами. Таня обернулась ко мне, а меня как током ударило, я вся покраснела и затряслась мелкой дрожью. Ведь я впервые увидела голого мужчину, да еще так близко.

— Подходи, говорит Таня, я тебе покажу, что такое мужской член, хотя назвать членом эту венскую сосиску, будет слишком громко сказано, но, тем не менее, что есть. Я как кролик под гипнозом удава медленно подошла к кровати и в нерешительности остановилась.

— Ты забирайся на кровать и становись на колени у него между ног, а я тебе отсюда буду показывать некоторые секреты. Я как замороженная выполняла все ее наставления. А она тем временем, взяла в руку эту вялую «венскую сосиску» и стала рукой медленно водить верх и вниз (у нас это называли — дрочить). До этого времени, я никогда не думала, что такая «вялая сосиска» да еще у спящего пьяного мужчины, может затвердеть. Но тут на моих глазах,

начало проявляться чудо. Под звуки громкого храпа, «венская сосиска» стала преобразаться в тощую сардельку. Тогда Таня, наклонилась над ней и взяла в рот. От такого действия тети, когда я в отчью увидела первый раз в жизни как берут член в рот, у меня в первые секунды появилось — сильнейшее отвращение. Но по мере того, с каким удовольствием она это делала, моя брезгливость куда то «тихо» ушла. И у меня появилось такое чувство, что я тоже хочу попробовать эту сардельку. Таня словно прочитала мои мысли.

— А теперь, ты попробуй, моя сладенькая девочка.

Я стояла на коленях перед этим чудом, и не могла решиться. Тогда Таня, взяла мою руку и подтянула к паху, затем в мою ладонь зажала уже оформившуюся и затвердевшую сардельку. Затем показала как надо драть. От моего прикосновения к этой нежной плоти, я вся затряслась. Моя киска опять сильно потекла. Таня, видя мое состояние, пригнула мою голову к члену. Я попыталась, что то возразить, как она надавила на голову, и член оказался глубоко в горле. От необычного дискомфорта в орту, я дернулась, но она крепко держала мою голову. По всем законам физики, я должна была или подавиться, или «проглотить». Но тут Таня немного ослабила свою руку, и член наполовину вышел. Я только успела глотнуть воздух, как Танина рука опять надавила. И так она проделала несколько раз. И вот удивительный факт, я восприняла это не как насилие над собой, а как свою тайную и сокровенную мечту — пососать член. Я до сих пор не могу вспомнить ту грань, через которую я так легко перешагнула. Уже через несколько минут, я сосала с большим удовольствием.

Я настолько увлеклась этим сладким занятием, что совсем выпустила из вида Таню. Мне захотелось взглянуть ей в глаза и убедиться, насколько она одобряет мои действия. И только в этот момент до моего сознания дошло, что я стою на коленях уже без трусов с широко расставленными ногами. А подол моего платья задран на спину, и язык Тани отчаянно орудует в моей киске. И тут я наверно, получила новый импульс в моей жизни. Это было такое не земное блаженство для меня, что я отключилась и чуть не рухнула. Благодаря рукам Тани, которые крепко держали меня за ягодицы, я осталась в позе. Это внеземное наслаждение, я испытывала впервые и поэтому от удовольствия, я потеряла рассудок. И у меня сразу стали возникать сравнения, что для меня приятнее — член в орту, или Танин язык в киске? И поскольку мне сказочно повезло, получить два таких удовольствия одновременно, то я от счастья, опять отключилась. Придя в себя, я первым делом почувствовала, как язык глубоко орудовал в моей киске, он такое там вытворял, что я текла как ненормальная.

У меня было такое ощущение, что он без внимания, не оставил ни одного «закоулочка», в мой горячей киске. При этом я так потекла, что мне казалось, что Таня «захлебнется». Но не тут то было, Танин язык, не только глубоко доставал меня в киске, но он еще и успевал подлизывать то, что пыталось течь у меня по ляжкам. И тут меня поймал первый в моей жизни, настоящий оргазм. Я вскрикнула и повалилась на бок. Когда я очнулась, то уже лежала на спине, а Таня долизывала, последние капли. Так я отпраздновала 8 марта. А дальше, было больше, но это совсем другая история.

P. S. Извините меня, но мужскому полу не отвечу, а также девушкам до 20 лет.

С уважением Виктория ОКЕЙ

E-mail автора: viktoria.bi.klassikova@yandex.ru